

李家超：以謙卑心情就任特首 感謝中央及市民的信任



李家超表示，對於未來挑戰，必定迎難而上。（直播截圖）

【大公文匯全媒體】國家主席習近平今日（7月1日）出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮。在習近平監誓下，李家超宣誓就任行政長官。他隨後在致辭中表示，以謙卑心情就任特首，感謝中央及市民對他的信任，

將全力以赴，共建關愛共融，有活力的香港。

李家超表示，香港回歸祖國以來，取得多項驕人成就，被評為全球最自由經濟體、全球最大離岸人民幣中心，亦擁5間世界百強大學。他又引用《荀子·勸學》“不積小流，無以成江海”，特區政府

會以結果為目標，解決社會問題。他期望香港基礎科研成績結合內地產業，把創科及各領域做大做強，發展經濟。最後，他強調，對於未來挑戰，必定迎難而上。

梁振英：習近平非常關愛香港 講話流露真情



梁振英指，相信部分近年移居海外的港人，最終都會回流。（大公文匯全媒體資料圖片）

【大公文匯全媒體】大公文匯全媒體報道：中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平昨日出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮，並發表重要講話。全國政協副主席、前行政長官梁振英今日（2日）表示，習近平親身來港視察，反映他非常重視香港，與香港有深厚感情。梁振英又形容，習近平發表講話時不祇是讀稿，更是感情流露。

梁振英又指，習近平未有在香港過夜，首日活動比較晚才乘搭高鐵返回內地，翌日又一早南下，行程比較辛苦，而且他不祇要處理香港事務，亦要顧及一直變化的國際局勢，但仍親自來港，證明他非常關愛香港。

對於習近平表示“一國兩制”是好制度，梁振英說，國家在過去亦曾有相關表述，反映“一國兩制”並無期限，不存在2047年就是“一國兩制”的終點。

梁振英又指，相信部分近年移居海外的港人，最終都會回流，又指透過英國國民（海外）護照BNO“5+1”簽證，申請到英國居留的港人，祇占BNO持有人的少數，強調港人移居有各種各樣動機，不一定完全基於政治原因。